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EDITORIAL 

Slovo náměstka ministra 

Vážení přátelé, 

dovolte, abych Vám nabídl prosincové číslo newsletteru MŠMT 
o evropských záležitostech. V aktuálním vydání jako obvykle 
najdete řadu novinek z oblasti vzdělávání a odborné přípravy, 
výzkumu a vývoje, mládeže a profesních kvalifikací. 

Mezi hlavními tématy Vám přinášíme informace zejména 
z projektové oblasti, a to nejen z naší národní scény, 
ale především z té evropské. V oblasti vzdělávání a odborné 
přípravy se věnujeme zprávám zaměřeným na hodnocení 
evropských vzdělávacích politik a seminářům zaměřeným 
na podporu pro získání financí na mezinárodní mobilitu v oblasti 
odborného vzdělávání. Ze sféry výzkumu a vývoje přinášíme 

zprávy z mezinárodních setkání zaměřených na výzkum a inovace. V oblasti zaměřené na mládež naleznete informaci 
o publikaci založené na výzkumu společnosti Open Society Fund a dvě zprávy z mezinárodních setkání cílených 
na celosvětové posílení politiky mládeže. Část věnovaná sportu přináší přehled novinek z oblasti evropské spolupráce 
a v oblasti profesních kvalifikací představujeme vyhodnocení veřejné konzultace. 

Rád bych při této příležitosti poděkoval všem, kteří se na přípravě jednotlivých čísel newsletteru podílejí, zejména těm 
kolegyním a kolegům, kteří touto formou sdílejí cenné postřehy z jednotlivých oblastí.  

Přeji Vám, milí čtenáři, příjemně strávené adventní dny a šťastné prožití svátků Vánočních 

 
Petr Mlsna  
náměstek ministra pro legislativu a strategii 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zdroj fotografie: open euro blog 

http://openeuropeblog.blogspot.cz/2012/11/barrosos-christmas-wish-list.html
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HLAVNÍ EU TÉMATA 

Projekt EMCOSU (Emerging Modes of Cooperation between Private 
Sector Organisations and Universities) 

V rámci evropského projektu s názvem "Způsoby spolupráce mezi univerzitami 
a soukromým sektorem", vědci z různých zemí EU zkoumají, jak zaměstnavatelé 
vnímají způsoby spolupráce s vysokými školami, včetně překážek s tím spojených.  
Do projektu bylo zapojeno přes 600 zaměstnavatelů.  

Tento projekt poskytuje informace o spolupráci  mezi vysokoškolskými institucemi a podniky a snaží se zejména 
zodpovědět např. otázky jako jsou: jaké jsou nejdůležitější způsoby spolupráce nebo které sektory ve vybraných zemích 
mají největší potenciál v budoucnu pro absolventy, aj. 

Více informací k tomuto projektu naleznete na níže uvedených odkazech. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Webové stránky projektu EMCOSU 

Zpráva o projektu na webových stránkách EMCOSU 

Zdroj obrázku: EMCOSU 

Pečeť kvality pro nejlepší projekty Programu celoživotního učení 
a Mládež v akci  

Na Valorizační konferenci, která se konala 5. listopadu 2014, předávali zástupci Domu 
zahraniční spolupráce Pečetě kvality nejúspěšnějším ukončeným projektům v Programu 
celoživotního učení a Mládež v akci. V programu Comenius získala ocenění Jana 
Vincencová za Asistentský pobyt Comenius, který strávila v Belgii. Cena Erasmus Label byla 
udělena Ondřeji Laštovičkovi z Univerzity Palackého v Olomouci za nejlepší fejeton 
v soutěži „Co mi Erasmus dal a vzal“. V programu Leonardo da Vinci byla oceněna Střední 
škola společenského stravování z Ostravy-Hrabůvky za mobilitní projekt „Evropská 
gastronomie na cestách“. Program Grundtvig ocenil Pečetí kvality Síť mateřských center 
za projekt partnerství s názvem „Mother Centers Developing Support Structures for Active 
Volunteer Involvement“. Nově byla udělena Pečeť kvality v programu Mládež v akci, a to 
Středisku volného času Déčko, Náchod za dlouhodobou úspěšnou realizaci kvalitních 
projektů v oblasti práce s mládeží. 

Na závěr byla předána Pečeť kvality Odbornému učilišti a Praktické škole v Brně za přínos 
projektu v oblasti inkluze.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o ceně Pečeť kvality programu Comenius na webových stránkách NAEP 

Informace o konferenci a fotogalerie na Facebooku Erasmus+ Česká republika 

 

  

Zástupkyně Sítě mateřských 

center, oceněné v rámci 

programu Grundtvig  

Zdroj obrázku: DZS 

http://www.emcosu.eu/en/emcosu/
http://www.emcosu.eu/static/uploaded/files/wp8/20141118_e-emcosu_2.pdf
http://www.emcosu.eu/en/emcosu/
http://www.naep.cz/index.php?a=view-project-folder&project_folder_id=578&
http://www.naep.cz/index.php?a=view-project-folder&project_folder_id=578&
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Výzva k nominacím kandidátů na Evropskou cenu Karla V. 

Evropská akademie Yuste Foundation zveřejnila výzvu k předložení nominací 
na 10. ročník „Cena Karla V.“, jehož cílem je odměnit osobnosti, které díky 
svému úsilí přispěly k lepšímu poznání a šíření kulturních a historických hodnot 
Evropy a/nebo ke sjednocení Evropské unie.  

Kandidáti mohou být nominování institucí, veřejným subjektem, univerzitou 
nebo kulturním, vědeckoekonomickým či socioekonomickým orgánem, 
z kterékoliv evropské země. 

Lhůta pro podání nominací je 22. prosince 2014. 

Odkaz na zdroje související s tématem: 
Více informací o ceně Karla V. na webových stránkách European Academy of Yuste Foundation 

Zdroj obrázku: European Academy of Yuste Foundation 

Národní cena ČR za společenskou odpovědnost pro Dům zahraniční 
spolupráce 

Dne 25. listopadu 2014 byly na slavnostním večeru ve Španělském sále 
Pražského hradu oceněny nejlepší firmy a organizace v programech 
Národní ceny kvality ČR a Národní ceny ČR za společenskou 
odpovědnost. Jednalo se již o 20. ročník této soutěže, která má 
celosvětovou prestiž. Soutěž oceňuje organizace, které dosahují 
excelentních výsledků. Jedná se o výzvu pro organizace, které nad 
rámec svých legislativních požadavků realizují činnosti, které jsou 
prospěšné nejen pro ně samé, ale i pro jejich zaměstnance, klienty i 
širokou veřejnost. V rámci soutěže se udílí ceny v různých kategoriích. 
V letošním roce cenu v kategorii Národní cena ČR za společenskou 

odpovědnost - Společensky odpovědná organizace získala příspěvková 
organizace MŠMT Dům zahraniční spolupráce. DZS se rozhodl 
implementovat principy společenské odpovědnosti do principů svého 
řízení jako jednu z aktivit realizace projektu „Zavedení integrovaného 

systému řízení společně s požadavky národního standardu Společenská odpovědnost organizací“. Vedení DZS oslovil 
koncept společenské odpovědnosti jako, v ČR stále, nadstandardního systému, který deklaruje vysoký etický 
a společenský standard chování k pracovníkům i dalším zainteresovaným stranám.  

Odkaz na zdroje související s tématem: 
Více informací o Národní ceně za CSR na webových stránkách národní politiky kvality 

Více informací o národní ceně na webových stránkách národní politiky kvality 

Zdroj obrázku: Oficiální fotografie z místa konání 

 

Zástupkyně Domu zahraniční spolupráce, ředitelka Ing. Iva 

Tatarková a Ing. Lenka Henebergová přebírají Národní cenu 

za společenskou odpovědnost 

http://www.fundacionyuste.org/
http://www.fundacionyuste.org/
http://www.npj.cz/cz/narodni-cena-cr-za-spolecenskou-odpovednost-organizaci/
http://www.narodnicena.cz/
http://www.fundacionyuste.org/
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AKTUALITY Z OBLASTÍ 

VZDĚLÁVÁNÍ A ODBORNÁ PŘÍPRAVA 

Semináře pro zájemce o projekty z oblasti odborného vzdělávání 

Dům zahraniční spolupráce, národní agentura programu Erasmus+ pořádá 
v prosinci dva semináře zaměřené na zájemce o možnostech, které program 
nabízí v oblasti odborného vzdělávání. Seminář s názvem „Šanci na úspěšný 
projekt má každý“ proběhl dne 2. prosince 2014 a byl určen pro nové zájemce 
o získání grantu na zahraniční mobilitu. Zájemci o problematiku sociálně 
znevýhodněných skupin obdrželi například informace, jak připravit projekt a jak 
motivovat žáky a učitele k výjezdu do zahraničí.  

Tematický seminář „Mobility v technickém vzdělávání“, který Dům zahraniční 
spolupráce připravil spolu se Slovenskou akademickou asociácií 

pre medzinárodnú spoluprácu se koná dne 16. prosince 2014 v Praze. Seminář je zaměřen na výměnu zkušeností 
ze stáží v technických oborech mezi přijímacími a vysílajícími organizacemi. Probírat se budou např. pozitiva 
či problémy spojené se stážemi, různá doporučení, jak dostupnost stáží zlepšit nebo jak zajistit větší přínos pro všechny 
zainteresované strany. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Informace o semináři "Mobility v technickém vzdělávání" a registrace na seminář na webových stránkách 

naerasmusplus.cz  

Informace o programu Erasmus+  

Zdroj obrázku: Fotobanka iStock 

Education and Training Monitor 2014: bez investic do vzdělávání 
nedosáhneme cílů Evropy 2020  

Výroční zpráva Education and Training Monitor, kterou 
na  základě požadavku Rady EU každoročně zpracovává 
a zveřejňuje Evropská komise, sleduje trendy a vývoj 
v systémech vzdělávání a odborné přípravy v Evropě 
a upozorňuje na důležité kroky a dokumenty v oblasti národních 
vzdělávacích politik, a to zejména s ohledem na dosahování cílů 

strategie Evropa 2020. Letošní zjištění monitoru například upozorňují na alarmující situaci v oblasti investic 
do vzdělávání, kdy 19 členských států EU – v rozporu s deklarovanými závazky a navzdory specifickým doporučením, 
které řada států obdržela od Rady EU – snížilo své výdaje na vzdělávání.  Monitor také potvrzuje, že socioekonomické 
a sociokulturní nerovnosti stále negativně ovlivňují výsledky studentů, které jsou výrazně horší u dětí rodičů s nižším 
vzděláním. Monitor je doplněn 28 specifickými zprávami pro jednotlivé členské státy EU a nově také přehledem 
a hodnocením kontextuálních indikátorů strategického rámce ET 2020. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Monitor a národní zprávy na webových stránkách Evropské komise 

Vizualizace indikátorů monitoru na webových stránkách Evropské komise    

Zdroj obrázku: European Commission/Education and Training 
  

http://ec.europa.eu/education/library/study/2014/erasmus-impact_en.pdf
http://ec.europa.eu/education/library/study/2014/erasmus-impact_en.pdf
http://www.naerasmusplus.cz/
http://ec.europa.eu/education/tools/et-monitor_en.htm
https://crell.jrc.ec.europa.eu/ET2020Indicators/
http://ec.europa.eu/education/library/study/2014/erasmus-impact_en.pdf
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Experti z Harvardovy univerzity srovnávali vzdělávací politiky EU a USA 

Komplikovaný rozhodovací proces a nedostatek kompetencí pro oblast vzdělávání v zásadě znemožňuje institucím 
EU provádět evropské vzdělávací politiky, shodli se američtí experti na EU na odborném panelu uspořádaném 
Harvardovou univerzitou. Ten se snažil najít podobnosti a odlišnosti mezi americkým a evropským systémem, kdy 
v obou případech je vzdělávání ponecháno v gesci jednotlivých členů unie – členské státy EU si ale ponechaly úplnou 
autonomii, jak upozornili harvardští experti na pro Evropany naprosto přirozenou, nicméně v USA ne zcela zřejmou 
skutečnost. Podle nich je zajímavé porovnat vývoj v obou uniích: v americké ústavě se o vzdělávání vůbec nemluví, 
a proto bylo od začátku automaticky považováno za kompetenci jednotlivých států unie. Přesto federální vláda 
postupně vyvinula celou řadu podpůrných nástrojů (především finančních), kterými se snaží jednotlivé státy motivovat 
k implementaci konkrétních politik. Ačkoli tedy žádná federální vzdělávací politika oficiálně neexistuje, je prováděna. 
Podle amerických expertů jde o proces podobně časově a administrativně náročný jako evropská vzdělávací spolupráce, 
federální pobídky a motivace jsou ale zřejmě efektivnější. 

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Celý článek k dispozici na webových stránkách magazínu The Harvard Crimson  

  

http://www.thecrimson.com/article/2014/10/28/experts-compare-education-reform/
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VÝZKUM A VÝVOJ 

České vysoké školy navazovaly spolupráci na mezinárodní konferenci 
a veletrhu na Taiwanu 

Zástupci čtyř českých vysokých škol se zúčastnili 10. ročníku veletrhu 
a konference QS-APPLE, který se uskutečnil 11. až 13. listopadu 2014 
v Taipei, hlavním městě Taiwanu. Veletrh byl pořádán mezinárodní 
asociací QS Quacquarelli Symonds. Konference se zúčastnili akademici 
z 231 institucí 37 zemí světa, aby si vyměnili cenné poznatky, učili se 
z prezentací a navazovali strategická partnerství ve  vědě a výzkumu 
v uvolněné atmosféře mezinárodního veletrhu.  

Na českém stánku organizovaném iniciativou Study in the Czech 
Republic Domu zahraniční spolupráce se představili zástupci čtyř 

vysokých škol: Českého vysokého učení technického v Praze, Ústavu jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy, 
Vysoké školy báňské-Technické univerzity Ostrava a Vysokého učení technického v Brně. Obsazení stánku profesionálně 
doplňovali také zástupci DZS, kteří zájemcům poskytovali všeobecné informace o českém vysokém školství, zodpovídali 
praktické dotazy týkající se studia v České republice a doporučovali konkrétní vysoké školy ke spolupráci. 

Konference a veletrh QS-APPLE přivítal poprvé ve své historii přes 1 000 profesionálů z oblasti mezinárodního 
vzdělávání a přes 60 vystavovatelů, kteří pocházeli především z asijského regionu.  Stánek Study in the Czech Republic, 
jako jediný reprezentant evropského vysokého školství, se stal pro návštěvníky veletrhu atraktivním a hojně 
navštěvovaným. 

Zdroj obrázku: DZS 

Zasedání představenstva Von Karmanova ústavu 

Dne 25. 11. 2014 se v Rhode-St-Genése nedaleko Bruselu uskutečnilo zasedání představenstva Von Karmanova ústavu 
pro dynamiku tekutin. Von Karmanův ústav je vzdělávací a vědeckou organizací, jejíž činnost je zaměřena na tři 
základní oblasti zahrnující aeronautiku a vzdušný a vesmírný prostor, životní prostřední a aplikovanou dynamiku kapalin 
a turbostroje a pohon. Agendou zasedání bylo zhodnocení uplynulého akademického roku 2013/2014, představení 
rozpočtu na rok 2014/2015 s pětiletým výhledem, projednání mezinárodní spolupráce a také předběžná zpráva 
o akademickém roce 2014/2015. Česká republika pravidelně přispívá do rozpočtu Von Karmanova ústavu a nabízených 
vzdělávacích programů se účastní čeští studenti technických oborů. 

Zasedání Skupiny na vysoké úrovni pro Společné programování (GPC) 

Dne 26. listopadu 2014 se v Bruselu uskutečnilo zasedání Skupiny na vysoké úrovni pro Společné programování (High 
Level Group for Joint Programming, GPC). V úvodu jednání vystoupil generální ředitel pro výzkum a inovace 
Robert-Jan Smits s prezentací pohledu Evropské komise na současný stav a způsob fungování Společného 
programování. Ocenil dosavadní výsledky, kterých bylo s pomocí skupiny GPC dosaženo, a zdůraznil, že do budoucna je 
potřeba více posílit provázanost jejích činností s dalšími poradními skupinami a získat pro aktivitu Společného 
programování silnější politický závazek členských zemí. Na zasedání byly dále ze strany EK představeny výsledky 
dosavadního využívání konceptu ERA-NET a nového nástroje ERA-NET Cofund. Německo prezentovalo své strategie 
naplňování konceptu Společného programování na národní úrovni. GPC také projednala návrh na revizi svého mandátu 
a stanovila si nový pracovní program, jehož součástí je vy tvoření tzv. implementačních skupin, jejichž cílem bude 
realizovat doporučení, která v rámci své činnosti během tohoto roku navrhly pracovní skupiny GPC. 
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Konference České dny pro evropský výzkum 

Dne 4. listopadu 2014 se ve spolupráci Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy a Technologického centra AV ČR uskutečnila konference 
11. české dny pro evropský výzkum s podtitulem „Synergie vybraných 
nástrojů Horizontu 2020 s operačními programy“.  

V úvodu konference předal náměstek ministra pro vysoké školství a výzkum 
Jaromír Veber Cenu Františka Běhounka za šíření dobrého jména České 
republiky v evropském výzkumu a vývoji. Na konferenci poté vystoupil vládní 
zmocněnec pro evropský výzkum Ivan Wilhelm se zhodnocením české účasti 
v 7. rámcovém programu EU pro výzkum, technologický rozvoj 

a demonstrace. Inka Vaverková (MŠMT) představila základní principy a koncept využití synergií nástrojů Horizontu 
2020 a operačních programů a zástupce Společného výzkumného centra Evropské komise (JRC) Mathieu Doussineau 
informoval o závěrech a doporučeních konference „Cohesion Policy and the Synergies with the Research and 
Innovation Funds: The Stairway to Excellence“.  

Synergiím v praxi se poté ve svých přednáškách věnovali Markus Dettenhofer, ředitel centra CEITEC, W. A. Oleszek 
z polského Institutu pedologie a rostlinné produkce a František Simančík ze slovenského  Ústavu materiálů a mechaniky 
strojů SAV. Odpolední panelová diskuse se zaměřila na téma „Příležitosti synergického využití financování programů 
pro zvýšení efektivity výzkumu a dosažení kvalitnějších výsledků“ a v závěru konference byly představeny výsledky 
projektu MIRRIS (Mobilising Institutional Reforms in Research and Innovation Systems). 

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Více informací o konferenci na webových stránkcáh Technologiického centra AV ČR 

  

http://www.tc.cz/cs/novinky/konaly-se-11-ceske-dny-pro-evropsky-vyzkum


9/datum vydání: 4. prosince 2014    

MLÁDEŽ 

1. Světové fórum k politikám mládeže 

Ve dnech 28. až 30. října proběhlo v Baku, hlavním městě Ázerbájdžánu, 1. Světové 
fórum k politikám mládeže. Akce byla zorganizována v rámci předsednictví Ázerbájdžánu 
Výboru ministrů Rady Evropy ve spolupráci s Radou Evropy a OSN za účelem připomenutí 
20. výročí Světového akčního programu pro mládež OSN.  

Na jednání světového fóra byly přítomny národní delegace ze 150 členských států OSN 
a zástupci mládeže ze 165 zemí. Česká republika byla reprezentována zástupci odboru 
pro mládež MŠMT a České rady dětí a mládeže. V důsledku epidemie eboly se nejvyšší 
vládní činitelé ze Sierra Leone, Quiney a Lybérie akce zúčastnili prostřednictvím přímého 
vstupu v rámci videokonference. 

Světové fórum nabídlo pestrý program formou panelových diskuzí v plénu, tematických 
a regionálně zaměřených workshopů a zároveň poskytlo širokou platformu pro bilaterální jednání. Česká republika 
prezentovala v tematickém workshopu k národním politikám mládeže Koncepci podpory mládeže na období 
2014-2020. 

K uspořádání 2. Světového fóra k politikám mládeže se přihlásil Kuvajt.  

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Více informací o akci na webových stránkách 1st Global Forum on Youth Policies 

Zdroj obrázku: MŠMT 

Výzkum Mladí lidé a veřejné politiky v České Republice 

V uplynulých čtrnácti měsících proběhl v České Republice v rámci mezinárodního projektu Youth 
Policy Review rozsáhlý výzkum zaměřený na mladé lidi. Cílem projektu bylo poskytnout přehled 
o různých oblastech státní politiky, která ovlivňuje životy mladých lidí a zároveň umožnit 
mladým lidem lépe prosazovat svá práva. Výzkumníci se zaměřili na oblasti formálního 
vzdělávání i neformálního učení, zaměstnanosti, zdraví, bydlení a sociální oblast. Pozornost 
věnovali rovněž průřezovému tématu sociálního vyloučení určitých skupin mladých lidí a jejich 
účasti na veřejném životě.  

Výzkum Mladí lidé a veřejné politiky v ČR koordinovala Nadace Open Society Fund Praha.  

 

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Publikace "Mladí lidé a veřejné politiky v České Republice"    

Zdroj obrázku: Nadace Open Society Fund Praha/Mladí lidé a veřejné politiky v České republice 

  

https://www.youthpolicyforum.org/
http://www.osf.cz/images/stories/download/novinky/mladi-lide-averejne-politiky-v-ceske-republice.pdf
http://www.osf.cz/images/stories/download/novinky/mladi-lide-averejne-politiky-v-ceske-republice.pdf
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Multilaterální jednání zástupců zemí V4 a Východního partnerství 
v oblasti mládeže 

 

Dne 13. listopadu 2014 se ve Štrasburku uskutečnilo 
multilaterální jednání národních delegátů Evropského řídícího 
výboru pro mládež Rady Evropy (CDEJ) ze zemí Visegrádské 
skupiny (Česká republika, Maďarsko, Polsko, Slovensko) 

a Východního partnerství (Bělorusko, Ukrajina, Moldavsko, 
Gruzie, Arménie, Ázerbájdžán) svolané slovenským 
zástupcem CDEJ za účelem předání informace o stavu přípravy 

Memoranda o spolupráci zemí V4 a Východního partnerství v oblasti mládeže.  

V nadcházejícím období obdrží ministerstva pro mládež zemí Visegrádské skupiny a Východního partnerství 
k připomínkám návrh textu memoranda připravený slovenskou stranou. V průběhu ledna 2015 bude finální verze 
návrhu postoupena k oficiálním připomínkám ministrům zahraničních věcí zúčastněných zemí, aby bylo možné připravit 
memorandum k podpisu ministry zodpovědnými za mládež v závěru slovenského předsednictví zemím Visegrádské 
skupiny v květnu/červnu 2015.  

 

SPORT 

Závěry Rady ministrů EYCS, část sport 

Dne 25. listopadu se v Bruselu uskutečnilo zasedání Rady EYCS, část věnovaná sportu. Rada 
přijala závěry o sportu jakožto hnací síle inovací a hospodářského růstu. Závěry zdůrazňují, 
že sport je důležitým podnětem pro inovace. Řada sportovních odvětví je velmi atraktivních 
pro sponzory, což umožňuje významně investovat do rozvoje inovativního vybavení 
a materiálů. Tématem politické rozpravy byl sport a pohybová aktivita ve školním věku. 
Většina členských států se obecně shodla, že školou povinné děti dnes vedou sedavý způsob 

života a jejich zájem o pohybovou aktivitu upadá. Ze strany členských států pak byly zmíněny některé národní projekty 
a aktivity směřující ke zlepšení této situace. 

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Dokumenty k dispozici na webových stránkách Evropské komise zaměřených na sport 

Evropské sportovní fórum a jednání ředitelů pro sport 

Ve dnech 2. a 3. prosince se v italském Miláně uskutečnilo 
jednání ředitelů zodpovědných za sport. V rámci 
neformálního jednání byla především diskutována témata 
role multi-sportovních klubů jako prvků pro budování 
lidského kapitálu a násilí ve sportu i mimo stadiony. 
Dvoudenní Evropské sportovní fórum, které zmíněnému 

neformálnímu setkání ředitelů předcházelo, bylo organizováno Evropskou komisí jako součást tzv. strukturovaného 
dialogu se sportovním prostředím. Jedná se o setkání vrcholných představitelů sportovního hnutí s představiteli 
Evropské komise a zástupci správních orgánů z oblasti sportu jednotlivých členských států EU. Fórum bylo zaměřeno 
především na hodnocení Přípravných akcí v oblasti sportu a na hodnocení prvního roku implementace programu 
Erasmus+. 

http://ec.europa.eu/sport/policy/cooperation/expert_groups_en.htm
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PROFESNÍ KVALIFIKACE 

Vyhodnocení veřejné konzultace „Regulace profesí – nezbytnost 
či překážka“ 

Od 1. dubna do 15. června 2014 měli podnikatelé, živnostníci, zaměstnavatelé a představitelé asociací zaměstnanců 
možnost vyjádřit se prostřednictvím veřejné konzultace k tzv. regulovaným profesím. 

Konzultace se zúčastnilo 826 respondentů a z jejich reakcí vyplývá, že regulace není obecně vnímána jako překážka 
přístupu k povoláním, ale spíše jako způsob udržení kvality poskytovaných služeb a zajištění bezpečnosti pro jejich 
příjemce. Většina z účastníků konzultace však nemá zkušenosti se zahraničními pracovníky a tudíž ani s procesem 
uznání odborné kvalifikace. 

Odstranění regulace respondenti připouštějí zejména v případech, kdy služby spočívají v praktických dovednostech, 
které lze ověřit i jinak, než dokladem o vzdělání. Zde je spatřován i prostor pro nahrazení zákonné regulace 
dobrovolnou certifikací v rámci Národní soustavy kvalifikací za předpokladu, že získání certifikátu je podmíněno 
složením zkoušky, která praktické schopnosti poskytovatele služby skutečně ověří. 

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Podrobné vyhodnocení veřejné konzultace na webových stránkách MŠMT 

 

 

 
 

  

http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/verejna-konzultace-regulace-profesi-nezbytnost-ci-prekazka
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